

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

地铁火车站站主体结构全面开挖

本月底,车经火车站请绕喷泉走

坐的士去火车站送人的,在车上赶紧把想说的话说完;自己开车的,仍可以把车停放在火车站前广场的社会停车坪。本月底,长沙地铁2号线一期工程火车站站将占用车站中路施工,车站路上所有车辆围着火车站广场喷泉通行。

■记者 叶子君

地铁站横跨车站中路

火车站站位于五一大道与车站中路交叉丁字路口,横跨车站路与长沙火车站前广场,预计明年年底完成地下车站和出入口等附属结构。未来,从星沙潇湘中路起始的2A线将和2号线在火车站换乘。

地铁站横跨车站中路,为了不中断交通,车站路将实施道路倒边通行:即在原东段围挡内架设钢便桥,建好后,原来走车站路的车辆包括单行公交车向东挪,围着喷泉两侧走,施工在钢便桥下进行。

如果天气好的话,这个月底车站路上所有车辆将围绕喷泉通

行,明年10月左右恢复路面状况。

车站路保证双向人行道

火车站站项目部工程技术负责人邓彬说,这15个月内,会保证五一东路往车站中路有双向9车道,车站中路有双向6车道加2条人行道,走路或骑电动车的市民仍然可以在车站路上双向通行。

现在的晓园数码摄影器材城前方是一片围挡,目前施工已经完成,铺上沥青后月底可开放,五一大道南侧路下会被围起来进行明挖施工。

行人过街可走斑马线

火车站站共设5个出入口,1号出入口在晓园宾馆前面,与五



10月22日下午,长沙火车站地铁2号线工地,几台挖土机在施工。

记者 田超 摄

一大道现有地下过街通道连接;2号出入口位于车站路与五一大道交叉口西南角的赛格电子市场前方;3号出入口位于长沙火车站售票厅前方;4号出入口位于长沙火车站进站大厅前方;5号出入口设在长沙火车站前广场北侧。4号和5号出入口是预留给2A线的,

暂时不建。

五一大道地下通道北侧两个出入口正好在盖挖区域里面,为了保证行人安全,人行通道需停止使用。

在此之前,要过地下通道的市民可从晓园宾馆前新划的斑马线上走,届时将设红绿灯指导。

车站北路等部分路段交通管制

本报10月22日讯 记者今日从长沙市公安局交通警察支队了解到,由于浏阳河截污管道工程施工要求,将对车站北路、德雅路、黑石渡路部分路段采取交通管制措施。

从10月23日零时起至11月18日24时止,将对车站北路的三角塘泵站至德雅路口路段道路东侧两个机动车道实施封闭,原有中央隔离护栏将向道路西侧偏移一个车道,车站北路由原有的双向六车道压缩为双向四车道通行。

从10月23日零时起至12月30日24时止,将对黑石渡路浏阳河路至栖凤路路段实施交通全封闭的限制措施,原行经上述路段的机动车辆绕道二环线桥下辅道通行。

从11月19日零时起至12月24日24时止,将对德雅路茅冲消防中队门口至车站北路路段道路南侧实施交通半封闭的限制措施,德雅路实施由东往西的单向交通管制。

■记者 黄娟 实习生 彭静 通讯员 蔡卫国

侯家塘商圈楼宇经济五年规划出台

长岭“双子楼”连成“雨花之门”

本报10月22日讯 日前,侯家塘商圈楼宇商会成立,《侯家塘商圈楼宇经济五年规划》(下称《规划》)出台,规划中的“雨花之门”双子楼有望成为长沙新地标。

在发展方向上,侯家塘街道将推进人民中路片区棚改,打造主题专业楼宇群。通过拆除省地矿厅、省矿产测试所、省地质中

学、省新闻图片社等单位两百亩、28万余平方米低矮建筑,并通过此区域的辐射作用,形成以金融、教育和中介服务等行业为主题的高品位专业楼宇。

在长岭片区开发上,规划设计长岭西南、西北两角双子楼,从空中连接,形成“雨花之门”的标志性建筑。

五年发展规划里,长沙著名的老城区红旗区将进行大“整容”。

该街道将依托侯家塘街道城市设计落地,拉通小林子冲路,开发梓园路、小林子冲交会处存量土地,对省林业厅、省机械研究所及周边街区居民进行土地置换,并利用省儿童医院、

长塘里小学、枫树山小学优势资源,建设以儿童教育、儿童娱乐、儿童用品销售为主题的“儿童健康城”。

整个“整容”过程,将借鉴“纽约后花园”中央公园设计,打造以创意商务楼宇群加城市绿化活动广场的“中央公园”。

■记者 李琪 实习生 李津

潭邵高速湘潭至韶山段26日部分时段全封闭

本报10月22日讯 记者从潭邵高速公路管理处了解到,因国家重点工程需要,潭邵高速公路K1080+100米处桥梁拆除施工,为配合全封闭施工,于10月26日上午11点-下午4点湘潭至韶山段全封闭交通管制,请各位司机提前绕道通行。

■记者 朱玉文

亲爱的,不是我不想...
只是“腺”在真的很不舒服...

喜讯

即日起至11月30日厂家开展爱心大派送活动举行购买2个疗程赠送1个疗程的特大优惠活动,敬请相互转告,赠品有限,勿失良机!零风险给药,全国免费送药上门,承诺治疗,发给信譽卡,一对一建立患者康复档案,特与中国邮政特快专递合作,全国免费送药上门,药到付款,五星级跟踪回访服务。

有了林林爱前列腺药,前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大从此不再烦恼。
而林林说,这宁的前列腺药生药君志强教授说:“林林爱前列腺药效果就很好,我是辽宁铁岭人,43岁,患有前列腺增生二十年了, B超显示前列腺腺体增大一倍大,尿急,尿痛,尿滴沥,前几年还出现尿血,尿血,我服用过中西药,还生痔疮,病情始终未有好转,去年,我原来一病交给林林爱前列腺药,服了2个疗程以后,前列腺增生治好了,我就买了2个疗程开始服用,经过前列腺专家林林爱君任为权威指导治疗,没想到这一次没有让我失望,林林爱的病情大大缓解,2个疗程下来,我的前列腺增生全好了。”

只需服用三个疗程
几十年前前列腺疾病完全治好
——2010全新国药全面治好前列腺炎、前列腺增生,前列腺肥大——

国内全新医治前列腺疾病纯中药研制成功,中国走在了世界治疗前列腺疾病前沿

桂林患者周某,48岁,1999年开始出现尿急、尿不尽症状,到当地医院诊断为前列腺炎,少药,所谓理化检查——,阳痿早泄,心里状态很差,到该院手术治疗三次,术后有胆囊炎,输尿管结石等,小便有刺痛感。今年2月30日到湖南友爱医院男科到林林爱治疗康复中心林林爱主任,经中医诊断为:“气滞血瘀,肝脾湿热下注”型。经林林爱滴管滴注液五次,内服前列安通胶囊20盒,配合鱼肝油、半双莲、牛双莲、十六香等中药当茶饮,一个月后便痊愈,随访至今,也没再复发。

长沙患者李某,65岁,1982年10月患前列腺炎,嗜酒如命,伴有腰膝酸痛等症,痛了成病,尿急,尿痛,尿滴沥,服用前列

腺等药物,世医治疗进行了六次,花费3万多元仍未见疗效,对身心造成严重打击。尤其是晚上睡觉后两腿腿凉上腿凉5-10次,心烦意乱,却又无可奈何。
去年6月,朋友介绍到湖南友爱医院前列腺治疗康复中心找到林林爱主任,经林林爱前列腺液体检,中医诊断为:“肝脾湿热,阴寒火旺,脾胃弱”所致,必须戒酒,少吃辛辣,改

食以清淡为主,为我安排林林爱前列腺安通胶囊药物,专门叫他助理上门服务,林林爱、黄旭、王茂琴、王振根、王夫青很当菜场,林林爱前列腺安通胶囊20盒,还配合滴管滴注液治疗5次,一个月后,完全康复,一切检查均正常,再也没有复发,特赠送锦旗上书:“前列安通,根治前列腺炎”十个大字。



几十年久治不愈的前列腺疾病患者获康复,给报社写来了感谢信

张文建老人患前列腺炎20多年,在给我们的感谢信中说,我是一名退休干部,今年63岁,患前列腺炎二十多年了,用尽了各种办法治疗,总共花了二十多万元,也没有治好我的前列腺炎,去年春节的时候,在英国工作的女儿又给我带来了治前列腺炎的中药,我吃了后当时症状缓解了几天,可是没有多久症状又出现了,而且更厉害了,全家人都为我的病发愁,我就跟大家说,反正一大把年纪了,不用治了,就这

样过一天是一天了,后来在北京301医院工作的一位专家给林林爱说,中国中医研究院最新研制的宁前列腺液和前列安通的特效纯中药林林爱前列腺安通胶囊效果特别好,叫我无论如何试一试,我就买了这种药,抱着最后一试的想法开始服用,用了一个多月左右,尿急、尿痛、尿滴沥等症全消失了,并且也没有疼痛感了,我服完三个疗程的药后,症状全部消失,我到当地医院一检查,竟然完全好了。

海南78岁的李志国老人在感谢信中写道:我是一名老军人,患前列腺增生30多年了,小便困难,小便后流出浑浊液体,腿脚酸痛,失眠,心悸气短,治疗了九十年没有疗效,也不愿治了,北京的老战友打电话告诉了林林爱前列腺安通安通这种好药,我服了三个疗程服用,一个疗程后尿尿就通顺了,【林林爱药服完,我30多年的前列腺增生奇迹般地治好了,我感谢林林爱前列腺安通安通治好了我的前列腺增生,给了我晚年的幸福生活。

24小时咨询电话
0731-89977716

长沙销售地址:长沙市东塘楚仁堂大药房(劳动西路大华宾馆对面)、平和堂药号、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号;

湘潭销售地址:湘潭友爱医院前列腺康复治疗中心(市河东大道宝塔口,盘龙布市场口对面)
株洲销售地址:株洲市人民药店中心店(新华西路新华书店一楼)
衡阳销售地址:国兴大药房(岳屏公园东大门对面)
邵阳销售地址:时珍大药房(中心医院对面)大德生药号(一医院对面)
郴州销售地址:郴州市深州大药房(市国庆南路14号满堂福通店旁)